RESULTADOS EJERCICIOS DE ESTIMULACION COGNITIVA
Ficha 19
1. Ejercicio de atencidn: observe el cuadro siguiente y conteste a las preguntas
éCuantas figuras diferentes hay? 8 diferentes

éCuantas hay de cada una? 80 en total

¢ 0 A @+ oL

10 9 10 11 10 14 7 9
2. Ejercicio: copie esta figura y coloréela

3. Ejercicio: escriba qué tienen en comun las dos palabras de cada linea

Sardina Merluza Pescado
Mesa Armario Muebles
Peral Manzano Frutales
Guitarra Piano Instrumentos
Oro Plata Metales
Agua Zumo Liquido
Falda pantaldn Ropa

Futbol Tenis Deportes
Coche Moto Vehiculos
Enero Marzo Meses

Lunes Martes Dias semana

4. Ejercicio de cdlculo: cdlculo: resuelva las operaciones y ordene los resultados de mayor a menor

12.127 4.956 4.622 4.383 3.534 2.801 1.199 1.039

1357 2315 8769 2547
- - + W
2177 2068 _ 3358 2075
3534 4383 12127 4622
2470 1998 7405 8326
1271 __ 959 2949 9525
1199 1039 4956 2801

5. Ejercicio de percepcion visual: observe con atencion y escriba los 8 objetos dibujados
BOTA — SILLON — ALICATES — TELEFONO — AVIONETA — CIGUENA — LLAVE — PLATANO
6. Ejercicio de memoria: escriba muebles y objetos que se pueden encontrar en un dormitorio

CAMA — MANTA — COLCHON - SABANA — MESILLA DE NOCHE — LAMPARA — ARMARIO — CAJON — PERCHA —
VENTANA — CORTINAS — ESTOR — JARRON — ROPA — PUERTA — COLCHA — CUBRECOLCHON - SILLA — CUADRO —
CRUZ — ADORNOS — ESPEJO — COMODA — CHIFONIER — BAUL — GALAN DE NOCHE — TELEVISION — EDREDON -
ALMOHADA — ALMOHADON — COJINES — ALFOMBRA — LITERA — CANAPE — SOMIER — ESTANTERIA -
VENTILADOR DE TECHO — CUNA



7. Ejercicio de calculo: para comprar un libro que cuesta 7,35€, équé combinaciones de monedas puede

hacer? Escriba al menos dos.

8. Ejercicio de lenguaje: forme palabras utilizando sélo las letras de la palabra “MECANOGRAFIA”

MECANO — RACANO — CANARIO — MARINA — GEMA — MAGO — AMENO - FOCA — CREMA — GRANO — ENFRIA
AROMA — AGONIA — ARAGON — NACAR — FARIO — RAFAGA — MARINE — GIRAFA — ARCANO — GAFAR — CAGAR
COFRE — REMAR — GOMA — RAFIA — COMER — GANAR — RIFA — CIFRA — FAMA — CONFIAR

9. Ejercicio: resuelva el siguiente acertijo. “Si en una caja de 5 docenas, 3 de cada decena salen rotos,
écudantos huevos quedan?

Solucién: 18 huevos
1 docena = 12 huevos
5 docenas = 60 huevos
60 huevos = 6 decenas de huevos
3 de cada 10 huevos salen rotos
3 huevos x 6 decenas = 18 huevos
10. Ejercicio de parejas: relacione cada provincia con su gentilicio

ALAVA OSCENSE

GUIPUZCOA TUROLENSE
TENERIFE TOLEDANO
HUESCA URCIANO
VALLISOLETANO
MENORC MALAGUERNO
SANTANDER ALAVES
MURCIA ASTURIANO
TERUEL GUIPUZCOANO
MALAG GADITANO
ASTURIA MENORQUIN
TOLEDO SANTANDERINO
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